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Referat fra Stiftende generalforsamling for Vejlaug Egsmark Strand 
 
på Strandkroen 25. januar 2005 med 55 deltagere. Der blev budt velkommen af Peter Astrup 
Madsen 
 
1. Valg af dirigent og referent: 

Poul Christensen blev valgt som dirigent og Hasse Vernerfelt som referent.  
 
2. Hvad er der sket indtil nu: 

Dirigenten påpegede, at en kommende forening ene og alene  skal vedligeholde vejene.  
Initiativtager Peter Astrup Madsen talte herefter om baggrunden for og formålet med 
foreningen. De 3 veje: Fiskervej, Grønhøj og I.P. Christensensvej er private fællesveje, hvor det 
er op til den enkelte grundejer selv at vedligeholde vejen ud til dens midte. Der er lidt over 100 
matrikler, der grænser op til de tre veje inklusive  enkelte ejendomme på Kystvejen, der således 
også omfattes af projektet. 

 
Astrup Madsen pegede derefter på 4 muligheder for fremtidig vedligeholdelse: 

 
 Den enkelt grundejer kan selv lappe videre som hidtil 

 
 Vi kan overlade det til kommunen at vedligeholde vejene og betale via ejendomsskatterne. 

Dertil skal bemærkes, at kommunen forud for en sådan ordning betinger sig at vejene bliver 
ført op til top standard, inden de indgår i en fremtidig forpligtigelse. 

 
 Vi kan tilslutte os Egsmark Bakkers Grundejerforenings vejfond. Dette er en lang og 

besværlig juridisk proces. 
 

 Vi kan som forening danne eget Vejlaug 
 

Der blev arbejdet videre ud fra sidste punkt: at etablere en ny forening.  
Der var forud for mødet  med sponsorstøtte fra Sparbank Vest i Århus udsendt  en skriftlig 
redegørelse for initiativet, vedlagt indkaldelse til den stiftende generalforsamling. Der blev  
anmodet om tilbagemelding, enten i form af et svar til initiativtager eller ved fremmøde til 
generalforsamlingen.  Frem til generalforsamlingen har der i alt været 61 positive 
tilkendegivelser. En har udtrykt forbehold og to tilkendegivelser har været af negativ art.  
 
Tina og Torben Kragh, Fiskervej 33 havde fremsendt en skrivelse, hvor de nævner, at de er 
imod oprettelse af et Vejlaug med ønsket om, at dette blev bekendtgjort generalforsamlingen. 
De mener bl.a., at det står enhver frit for, hvordan den enkelte grundejer løser vejens 
vedligeholdelse.  
 
Der var indhentet overslag fra 2 lokale entreprenører. Forudsagt at tilslutningen nærmer sig 
100% vil man med en forening baseret på et årligt kontingent på ca. 250 kr. samt en 
engangsudgift på 400 kr. kunne  retablere vejene. Bestyrelsen blev opfordret til at arbejde videre 
inden for denne ramme. 
  

3. Endelig stillingtagen til Vejlaugets navn: 
Det første forslag ”Egsmark Øst Vejlaug” blev p.g.a. indsigelse fra en grundejer ændret til 
”Vejlaug Egsmark Strand”, der herefter er betegnelsen for foreningens navn  
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4. Forslag til vedtægter:  
Der var til mødet udsendt forslag til vedtægter. Disse blev læst op af dirigenten og vedtaget med 
enkelte ændringer  bl.a. som nævnt foreningens navn. Derudover ændres pkt. 8 i §6 til: ”Valg af 
1 revisor og suppleant” 
§8 ændres til: ”Tegning. Vejlauget forpligtes udadtil ved underskrift af formanden og et 
bestyrelsesmedlem i forening”, idet afsnit om solidarisk hæftelse udgår. 
 

5. Projektets omfang og kontingentydelse: 
Der satses i 1. omgang på en renovering af stamvejene og arbejdet forventes igangsat 
umiddelbart efter påske . Det pålægges bestyrelsen at sørge for, at der også er midler til 
rådighed for en tilfredsstilende renovering af stikvejene, men samtidig  skal der være midler til 
klargøring af vejene til efteråret. 
Initiativgruppen skønner at udgifterne for dette år vil kunne holdes inden for rammerne af det 
skønnede budget, hvorfor kontingentet for 2005 fastsættes til 650 kr. pr matrikel, såvel for 
bebyggede som for ubebyggede grunde. Fremtidig kontingent forventes at ligge på omkring 250 
kr. 

 
6. Valg af bestyrelse og suppleanter:  

Til bestyrelsen valgtes følgende: 
Jan Holmstrøm,  Peter Astrup Madsen, Hasse Vernerfelt, Ove Blok og Jørgen Buhl (2 af disse 
er valgt for 1 år - blev ikke specificeret) 
Suppleanter: 
Egon Kristensen og Jens Riiser 
 

7. Valg af revisorer og suppleant: 
Finn Vangsøe med Poul Christensen som suppleant 
 

8. Eventuelt:  
Der blev spurgt, om nogen var interesseret i overskydende jord i forbindelse med afgravning af 
rabatjord.   
Man lykønskede hinanden med den nye forening. Det er nu op til medlemmerne at holde liv i 
denne ved at bakke op om projektet. Det sker ved i år at indbetale de 650 kr., der opkræves i 
forbindelse med udsendelse af girokort sammen med dette referat. Når beløbet er betalt er man 
medlem af foreningen. Det pålægges bestyrelsen at rette telefonisk/personlig henvendelse til 
”restgruppen” mhp. at inddrage dem i fællesskabet, så vi nærmer os en 100% tilslutning. Der 
blev fremsat ønske om, at en ajourført medlemsliste bliver tilgængelig for medlemmer. 
Bestyrelsen vil udsende listen via e-mail, når betalingsfristen er passeret. 
 
Fremtidig  information vil i nogen udstrækning  kunne udføres via e-mail,  bl.a. er de reviderede 
vedtægter udsendt elektronisk til de ca. 50 medlemmer, vi foreløbig har e-mailadresse på, men 
foreningen vil gerne have flere tilbagemeldinger herom. Vejlauget har  adressen: 
egsmark@djurs.net 
 
 

Konstituering 
Umiddelbart efter generalforsamlingen  konstituerede bestyrelsen sig med Peter Astrup Madsen 
som formand/sekretær og Hasse Vernerfelt som kasserer. 
 


